



## В Боровском районе сотрудники следственного отдела СКР поздравили детей и взрослых с 1 сентября

Следователи следственного отдела по Боровскому району СУ СК Российской Федерации по Калужской области 1 сентября 2023 года приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню знаний в средней школе №1 и ноосферной школе города Боровска, а также в общеобразовательной школе в городе Ермолино.

Офицеры СК России поздравили учителей, учеников и их родителей с началом учебного года, высказали напутственные слова обучающимся одиннадцатых классов, которым предстоит сдача единого государственного экзамена и поступление в высшие учебные заведения, а также первоклассникам, которые только ступили на путь знаний.

После праздничных мероприятий следователи приняли участие в классных часах с учениками старших классов и рассказали об особенностях профессии следователя Следственного комитета Российской Федерации, а затем ответили на вопросы школьников.

### Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1821319>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---